



Апелационо вијеће Суда БиХ повећало казну Алију Локају

Дилеру дроге умјесто седам 12 година робије

Прихваћена жалба Тужилаштва БиХ на првостепену пресуду Локају од 1. децембра прошле године којом је био осуђен на седам година затвора за шверц хероина, кокаина и сканка

ПИСА: НЕВОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Али Локај (57) са Косова у Србији осуђен је на 12 година затвора у Апелационом одјељењу Суда БиХ због организованог међународног шверца дроге.

Овом одлуком Локају је повећана казна за пет година затвора у односу на првостепену пресуду од седам година, која му је изречена 1. децембра прошле године због шверца хероина, кокаина и сканка.

Вијеће Апелационог одјељења прихватило је жалбу Тужилаштва БиХ на првостепену пресуду којом је Локај био осуђен на седам година робије. На ову казну је осуђен након што је признао кривицу у суду 26. новембра 2015. године.

Из Суда БиХ јуче је саопштено да је Апелационо вијеће, након што је уважило жалбу Тужилаштва БиХ, измијенило само одлуку о висини казне изречене Локају, док је у осталом дијелу пресуда остала иста.

Нагласили су да су жалбу Локајево одбране на првосте-



Привођење осумњачених у случају "Оскар"
ФОТО: АРХИВА

ЛОКАЈ РУКОВОДИ ГРУПОМ ШВЕРЦЕРА ДРОГЕ

Трошкови

Пресудом је Али Локај обавезан да надокнади трошкове судског поступка, о чијој висини ће суд одлучити посебним рјешењем. Обавезан је и да на докнади трошкове кривичног поступка, односно да плати судски паушал у износу од 200 марака у року од 15 дана од дана правоснажности пресуде.

БиХ кримљачарили у Србији. Наводи се да су припадници ове групе у БиХ хероин мијешали са парацетамолом и кофеином како би добили на маси. Тако припремљену дрогу продавали су на територији БиХ и шире.

Сви Локајеви сарадници раније су признали кривицу и осуђени на основу споразума са тужоцима. Хакија Межовић добио је двије године и пет мјесеци затвора, а по 18 мјесеци Нијаз Мухареми и Нермин Планинчић. Видак Милић, Вахидин Добрача и Агим Ђлшани осуђени су на по годину затвора.

Локајева група је откривена у акцији "Оскар" у децембру 2014. године, коју је извела Агенција за истраге и заштиту БиХ (СИРА). Приликом њиховог хапшења полиција је пронашла око килограм хероина, парацетамола и кофеина и прибор за припрему и мијешање дроге.

пену пресуду одбацили као неосновану. Истакли су да ће вријеме које је Локај провео у притвору бити урачунато у изречену казну затвора.

Према пресуди, Локај је осуђен због тога што је од јула до половине децембра 2014. године организовао и руководио групом за међународни шверц наркотика у БиХ.

У овој групи као чланови

су били Агим Ђлшани из Суве Реке на Косову, Нијаз Мухареми из Македоније, Нермин

Добрача из Сарајева.

➤ **КРИМЉАЧИЛИ ДРОГУ ИЗ МАКЕДОНИЈЕ, СА КОСОВА И ИЗ СРБИЈЕ**

Планинчић из Сарајева, Видак Милић из Зворника и Вахидин

У пресуди се наводи да је ова група у више наврата у БиХ прокримљачарила око два и по килограма хероина и килограм и по сканка, те 400 грама смјесе за мијешање са дрогом ради повећања њене количине. Дрогу су у БиХ шверцовали са подручја Македоније, Србије и Косова. Такође се терете да су дио дроге из